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ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ (σύντομο) 

Ο κος Γεώργιος Β. Μανομενίδης είναι Επίκουρος Καθηγητής Νοσηλευτικής 

στοΔημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης (ΔΠΘ)στοΔιδυμοτείχο, με γνωστικό 

αντικείμενο «Νοσηλευτική». 

Σπούδασε Νοσηλευτική στο ΤΕΙ Λάρισας, με μεταπτυχιακές σπουδές στην 

Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας στην Ιατρική Λάρισας και με διδακτορικό στην 

Ιατρική του ΑΠΘ.Έχει παρακολουθήσει πολλά προγράμματα επιμόρφωσης και 

συνεχιζόμενης εκπαίδευσης. 

Στο ΔΙΠΑΕ και πλέον από 28-3-2024 στο ΔΠΘ,  έχει διδάξει διάφορα μαθήματα 

όπως: Ψυχολογία της Υγείας, Νοσηλευτική Ψυχικής Υγείας, Επικοινωνία στο Χώρο της 

Υγείας, Συμβουλευτική, Διαχείριση Κρίσεων στη Νοσηλευτική, Νοσηλευτική 

Διοίκηση, Οικονομία της Υγείας, Ογκολογική Νοσηλευτική κ.α. Διδάσκει επίσης σε 

διάφορα Προγράμματα Μεταπτυχιακών Σπουδών (ΠΜΣ), του ΔΙΠΑΕ και του 

Αριστοτελείου Παν/μιου Θεσσαλονίκης (ΑΠΘ). 

Διαθέτει πλούσια κλινική εμπειρία ως Νοσηλευτής Γενικού Νοσοκομείου και 

κατείχε σημαντικές διοικητικές θέσεις ως Προιστάμενος Τμήματος και 

Υποδιευθυντής της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας. Επίσης είναι μέλος του ΔΣ της Ένωσης 

Νοσηλευτών Ελλάδος στο 3ο Περιφερειακό Τμήμα. Ώς εισηγητής, πρόεδρος ή/και 

συντονιστής, συμμετείχε σε στρογγυλές τράπεζες πολυάριθμων επιστημονικών 

εκδηλώσεων. Είναι κριτής συντακτικής επιτροπής του περιοδικού «Ελληνικό 

Περιοδικό της Νοσηλευτικής Επιστήμης»,  το οποίο αποδελτιώνεται σε διεθνείς 

βάσεις δεδομένων όπως στο Google Scholar, Research Bib, DOAJ, and Academic Keys. 



Διαθέτει πάνω από 30 επιστημονικές δημοσιεύσεις σε ελληνικά και διεθνή 

έγκριτα περιοδικά. Ο αριθμός των ετεροαναφορών (citations)  στο επιστημονικό του 

έργο είναι πάνω από 300. 

Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα επικεντρώνονται σε θέματα Νοσηλευτικής, 

Ψυχικής Υγείας/Ψυχολογίας στο χώρο της υγείας, Δεξιότητες επικοινωνίας, 

Συμβουλευτικής, Διοίκησης Υπηρεσιών με έμφαση στην Υγεία, Μεθοδολογίας της 

Έρευνας (ποσοτικής και ποιοτικής) καθώς και Στάθμισης εργαλείων μελετών στο 

χώρο των επιστημών Ζωής και Υγείας. 


